
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 

www.ph-litice.cz 
HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  – generální sponzor • adidas ČR s.r.o. • PLZEŇSKÝ KRAJ 

INBYT - kompletní přestavby bytových jader • REMVIKO s.r.o. • DYBS Plzeň s.r.o.  
TAX PARTNERS • VÁCLAV DUCHEK – zámečnictví • JAN ŠPILAR – ryby, drůbež 

ATELIER SOUKUP - architektonická, projekční a inženýrská kancelář 

AGROFARMA LITICE s.r.o.  • Richard DRASKÝ - malby a nátěry fasád 
 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - 

MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 

ZMOKLÝ VÝLET NA KOZEL 5.4. - NÁM NÁLADU NEZKAZIL 

SLAVIA U NÁS 8.4.: ST.DOROSTENCI REMIZOVALI 1:1, ST.ŽÁKYNĚ PODLEHLY 1:4 

NEJBLIŽŠÍ AKCE 

VÝLET: přes nepřízeň počasí se akce zúčastnilo 32 dětí pod vedením trenérů  T.Levého,L.Nocara a O.Rollingera – 

nezapomeňte jim přidat do BOMBERA 3 body za společnou akci,stejně jako za pozemkářskou laťku 30.3.! Vlakem 

jsme dorazili do Šťáhlav,odtud po modré a následně červené turistické značce  a „naší“ zkratce na zámek Kozel.Před 

vstupem do areálu jsme si udělali táborák a opekli pár špekáčků.Po procházce zámeckými zahradami jsme se vydali 

zpět směrem přes Šťáhlavice /zde občerstvení/na šťáhlavské nádraží a vlakem zpět do Plzně.Účastníci: Průchová M. a 

V. Šimek Rollinger M. Zalabák Mašek Säckl Beran Tušl Hudec Šesták 3 Daňkové Skála Vo.Kilián Eberle Eberlová Scöner 

Sedláček Linhart Freisleben Tomášek J. a L.Duchková L. a J.Hofman Rybář Rybářová Rutová BystřickýBystřická.Celkem 

jsme ušli 9,5 km. Na jaře ještě chystáme pro žactvo výlet na kolech po Vysoké.Připravte si kola! 

LITICE – SLAVIA 1:1/1:1/ liga st.dorostenců.Hráli: Polata Bárta Rollinger Kalvas Vyleta Kondrát L.Nocar Karnold Kasl 

Kordík Heger Horák,žl.k. Bárta a Vyleta. V prvém jarním utkání byla vidět nerozehranost , přesto bylo na co se 

dívat.Oba týmy si vypracovaly řadu šancí, ale proměnily každý jen po jedné, tu naši Bárta.Škoda,že jsme v závěru 

nenašli dost odvahy utkání rozhodnout, místo toho jsme bránili nakonec spravedlivou remizu, se kterou byl trenér 

hostí spokojen. Je třeba hru více zjednodušit a oprostit se od zbytečně dlouhého vedení míčku. 

LITICE – SLAVIA 1:4/0:1/ liga st.žákyň.Hrály: K.Doležalová Dolívková Fojtíková Holerová Houdková Keberdlová 

Š.Kolínková Kozáková Kožíšková Tušlová Višňovská a Vyletová.V prvém jarním utkání předvadla děvčata pohledný 



bojovný výkon.Škoda jen neproměněných šancí.Pochvalu za bojovnost zaslouží všechny.Proti podzimu je vidět posun 

kupředu,děvčata získávají sebevědomí a jsou odvážnější.Gól po TR Keberdlová. 

NEJBLIŽŠÍ AKCE:  ST 11.4. v Borském parku přebor Plzně v přesp.běhu. Sraz na místě do 15.30. 

ST 11.4. 18.00 BOLEVEC – LITICE ml.dorci,sraz do 17 hodin 

SO 14.4. muži A v 16.00 s Pragou,muži B v 10 na Hostivaři,ml.žáci v Mnichovicích,benj. v10 v Liticích  

NE 15.4. st.žáci ve 12 se Slavií, st.žákyně ve 14 s Hostivaří, přípravka na Pragovce 

PÁ 20.4. muži A v 19 s Bolevcem přátelsky 


